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A v ll .  kerületi elöl,járói ágon a 
tiszti orvosi hivatalban megforduló 
Embereknek ma a kora reggeli órák­
ban nem mindennapi borzalmas lát­
ványban volt részük. A főváros e 
nagy kerületének elöljárósági épü­
letében Feleki Sándor dr. tisztior­
vos, az ismert nevű poéta, hivatali 
előszobája a legforgalmasabb és 
leglátogatottabb hely, fökép mióta 
a főváros elrendelte a spanyol nát­
hában megbetegedettek kötelező be­
jelentését. A tegnapi nap folyamán 
csak ebben az egy kerületben 
tizenegy spanyolnáthából eredő ha­
lálesetet jelentettek be Feleki dok­
tornál. Ma reggel már nyolc óra táj­
ban zsúfolásig tele volt a tiszti or­
vos várószobája és se az ottlevök- 
nek, se a szobában tartózkodó 
egészségömek nem tűnt fel egy 
fejkendős, sápadt cselédformáju 
asszony, aki mellett egy tele zsák 
feküdt a földön.

— Néhány perccel nyolc óra után 
Feleki Sándor dr. megjelent hivata­
lában, amint keresztülment a váró­
szobán és körülnézett, feltűnt néki 
a fejkendős, beteges asszony és a 
humánus doktor azonnal megszólí­
totta és megkérdezte, mi járatban 
vau. A nyomorhoz és szenvedéshez 
hozzászokott, erős id^gzeiü tiszti­
orvos is meghökkent, mikor az asz-

szony így válaszolt:
—* Meghalt a kisfiam az efjel egy 

órakor, elhoztam a dokién* úrnők.
—  Hol van a gyerek? — kérdez­

te Feleki doktor.
_ ¡tt van a zsákba csomagolva,

— felelte egykedvűen az asszony. 
A tisztiorvos nem akart hinni az
asszony .szavainak, felnyitotta  ̂a 
zsákot és abban csakugyan egy két- 
három: hetes, rongyokba burkolt 
csecsemő hulláját találta.

A tisztiorvos kérdezösködésére 
az asszony elmondotta, hogy Szé­
kely Karóimnak hivják, mosónő, 
két héttel ezelőtt lörvénytelen gyer­
meke született és minthogy a maga 
keresetére volt utalva, már két héttel 
a szülés után kény elen volt egy régi 
háznál, Erzsébet-körut 56. szám alatt 
mosást vállalni. Természetesen kény­
telen volt újszülött gyermekét is ide­
vinni magával, mert maga szoptatta. 
Tegnap kezdte a mosást és ma foly­
tatni akarta és ezért éjszakára gyer­
mekével együtt szállást kapott az Er- 
zsébeí-köruton. Éjféltájban a gyer­
mek fuldokolni kezdett és hamaro­
san meghalt. A házbeliek azt mon­
dották neki, hogy a halálesetet be kell 
jelenteni a tisztiorvosnak és a na­
gyobb nyomaték kedvéért elhozta 
magával a csecsemő hulláját is. A
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(Idő) (Köt. v. fűzd (Olda
tisztiorvos megvizsgálta a csecsem-, 
és utána kiállította a halotti cédulát, 
mely szerint Székely Ferenc kéthetes 
fiúgyermek halálát fulladás okozta, 
amit kétségtelenül a tulszoptatás idé­
zett elő. Feleky dr. a szerencsétlen 
asszonyt, halottv gyermekével együtt, 
egy egészségör kíséretében azonnal 
visszaküldte munkahelyére azzal az 
utasítással, hogy múnkaadónöje kö­
teles a kis holttestet mindaddig a laz­
ításban tarüni, amig a holttest el­
szállításáról nem intézkedik, ami a 
mai nap folyamán sürgősen meg fog  ̂
történni.
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